Bei den Rechnungen die mehr zahlen zusammen rechnen kann das ergebnis bis 22 gehen, ab dann sollten diese dann zusammen gerechnet werden ich nehme die Seelenaufgabe als beispiel her: 1+9+8+7 = 25  2+5= 7 also ist 7 die Seelenaufgabe
A Geburtstag B Geburtsmonat C Geburtsjahr 1+8+9+3

Entspannungszeit          a Geburtstag
Talente                             b Geburtsmonat
Seelenaufgabe                c Geburtsjahr 1+9+8+3
Lebensziel                        d = a+b+c  = Geburtstag+ Geburtsmonat+ Geburtsjahr
Umgebung                      e = a+b+c+d = Geburtstag+Geburtsmonat+ Geburtsjahr + Lebensziel
Männliche Ahnen         f =  a+b = Geburtstag und Geburtsmonat
                                           Y = c+d = Geburtsjahr + Lebensziel
                                            O = f+Y = (Mänliche ahnen reihe Ergebnis von f und ergebniss von Y zusammen rechnen)
Weibliche Ahnenreihe:  g = b+c = Geburtsmonat + Geburtsjahr
                                            K = a+d = Geburtstag + Ergebnis von Lebensziel
                                             U = g+k = Weibliche ahnen reihe Ergebnis von g und ergebniss von k
Vater/Mutter/Kind:          a1= a+e = Geburtstag + Ergebnis von Umgebung
                                              a 2 = a+a1 = Geburtstag + Ergebniss von Vater/Mutter Kind a1
Frühere Leben:  d1= d+e = Lebensziel Ergebnis + Umgebung Ergebnis
                              d 2= d+d1 = Lebensziel Ergebnis + Früher Leben d1
Finanzen: c1 = c+e = Geburtsjahr ergebnis + Umgebungs ergebnis
                   X = d1 + c1 = Frühereleben Ergebnis von d1 + Finanzen ergebniss c1
                   X1 = d1+x = Fruhereleben Ergebniss d1+ Fianzergebnis x
                   C2 = c+c1 = Geburtsmonat + Finanzergebnis C1
                    X2 = x+c1 = Finanzen Ergebnis x + Finanzergebnis c1
 Leidenschaft: e1 = f+g+y+k = Männliche Ahnenreihe Ergebnis f + Weibliche Ahnenreihe Ergebnis g+ Männliche Ahnenreihe Y Ergebniss + Weibliche Ahnenreihe K ergebnis
                         E2 = e+e1 = Umgebung Ergebnis + Leidenschaft Ergebnis e1





Verwandtschaft s1 = e1+f = Leidenschaft ergebnis + Männliche Ahnenreihe Ergebnis f
                              S2 = f+s1 = Männliche Ahnenreihe Ergebnis f + Verwandtschaft Ergebnis s1
                              S4 = y+e1 = Männliche Ahnenreihe Ergebniss Y + Leidenschaftergebnis e1
                              S3 = y+ s4= Männliche Ahnenreihe Ergebniss Y+ Verwandtshaft Ergebniss s4
                              P1 = g+e1 = Weibliche Ahnenreihe Ergebnis g + Leidenschaft ergebnis e1
                              P2 = g+p1 = Weibliche Ahnenreihe Ergebnis g + Verwandtschaft Ergebnis P1
                              P3 = k+e1 = Weibliche Ahnenreihe Ergebnis k + Leidenschaf ergebnis e1
                              P4 = k+p3 = Weibliche Ahnenreihe Ergebnis k + Verwandtschafts ergebnis p3
Gaben   b1 = b+e = Geburtsmonat + Umgebung ergebnis e
               B2 = b+b1 = Geburtsmonat + Gaben Ergenis b1
Schicksal 1  h= b+d = Geburtsmonat + Lebensziel ergebnis d
                      J = a+c = Geburtstag + Geburtsjahr ergebnis
                      m = h+j = Schicksal Ergebnis 1 h + Schicksal Ergebnis 1 J
Schicksal 2    n= f+y = Männliche Ahnenreihe Ergebnis f + Männliche Ahnenreihe Ergebnis y
                        t = g+k = Weibliche Ahnenreihe Ergebnis g+ Weibliche Ahnenreihe Ergebnis k 
                         z = n+t = Schicksals 2 Ergebnis n + Schicksal 2 Ergebnis t
 Schicksal 3    s = m+z = Schicksal 1 Ergebnis m + Schicksal 2 Ergebnis z
                         a3 = a1+e = Vater/MutterKind Ergebnis a1 + Umgebung Ergebnis e













 Genesung       b 3 = b1 + e = Gaben Ergebnis b1 + Umgebung Ergebnis e
                          L = a+b = Geburtstag + Geburtsmonat
                           L1 = a2+b2 = Vater/Mutter/Kind Ergebnis a2 + Gaben ergebnis b2
                            L2 = a1+ b1 = Vater/Mutter/Kind Ergebnis a1 + Gaben Ergebnis b1
                             L3 = a3 + b3 = Schicksal 3 Ergebnis a3 + Genesung Ergebnis b3
                             L4 = e+e = Umgebungs Ergebnis e + Umgebungs Ergebnis e
                             L5 = d1+c1 = Frühereleben ergebnis d1+ Finanzen c1
                              L6 = d + c =  Lebensziel ergebnis d + Seelenaufgabe ergebnis c
                              d 3 = a+a2+a1+a3+e+c1+c =  Geburtstag + Vater/Mutter/Kind Ergebnis a2+ Vater/Mutter/kind Ergebnis a1 + Schicksal 3 Ergebnis a3 + Umgebungs ergebnis e + Finanz Ergebnis c1 + Seelenaufhabe c
                               c3 = b+b2+b1+b3+e+d1+d = Geburtsmonat b + Gaben ergebnis b2 + Gabe ergebnis b1 + Genesung ergebnis b3 + Umgebungs ergebnis e + Frühere Leben ergebnis d1 + Lebensziel ergebnis d
                             e 3 = L+L1+L2+L3+L4+L5+L6 = Genesung Ergebnis L+ Genesung Ergebnis L1+ Genesung Ergebnis L 2 + Genesung Ergebnis L 3+ Genesung Ergebnis L 4 + Genesung Ergebnis L 5 + Genesung Ergebnis L 6

Auf der Seite sollte nur das dick gedruckte stehen mit der Lösung der Rechnung. Am besten genauso der reinefolge nach wie es hier aufgelistet ist die Buchstaben Bezeichnungen sind nur zur Orientierung
                                        
                                           


